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Rezime/Abstract

Predmet istraživanja ovog rada je bilo stvaranje relacije između malih hidroelektrana i regulacije vodotoka. Počevši
prvenstveno od predhodnih istražnih radova, oblikovanja samog vodnog toka, analize tečenja vode u koritu, promjena
dubine i brzine vode, potrebnih objekata i sadržaja za optimalno funkcionisanje hidroelektrane u skladu sa životnom
okolinom. U radu je korišteno više naučnih metoda istraživanja kako bi se zadovoljila objektivnost, povjerljivost,
pouzdanost i sistematičnost. U uvodnom poglavlјu dat je kratak pregled metodologije naučno istraživačkog rad sa
definisanim predmetom istraživanja, ciljevima istrživanja i postavljenim hipotezama. U poglavlju dva predstavljen je
historijski razvoj hidro-energije u svijetu, zatim upoznavanje sa temom magistarskog rada kroz definisanje malih
hidroelektrana, njihovih komponenti i principa rada. Radi sveobuhvatnog shvatanja problematike uticaja malih
hidroelektrana na regulaciju vodotoka u ovom poglavlju su obrađeni i tipovi hidroelektrana. Poglavlje tri je ključno
poglavlje u kojem se obrađuje regulacija vodotoka, kroz definisanje radnjih i mjera koje ona obuhvata. Ovim poglavljem su
obuhvaćene potrebe za regulacijama, regulacioni principi, glavni uticaji MHE na prirodne karakteristike sliva kao i
regulacione mjere ublaženja tih uticaja. U poglavlju četiri predstavljen je dio glavnog projekta MHE „Osanica-4“ kojim se
pravi osnova za uporednu analizu mjera i radnjih navedenih u magistarskom radnu sa stvarnim stanjem na terenu. U
poglavlju pet dat je zaključak ovog magistarskog rada. Predložene su određene mjere koje bi zakonodavna tijela u Bosni i
Hercegovini trebala provesti i uvesti određeno uređenje u ovo područje. Primjena standarda u prvom trenutku možda
izgleda nevažna za naše svakodnevne živote, ali itekako ima uticaja životnu sredinu. U razdoblju ekonomske nesigurnosti,
značajni resursi i fokus treba biti usmjeren na identifikaciju izvora i omogućavanje održivog rasta. To je moguće jedino uz
jasno definirane prioritete, fokus na efikasnost i razvoj te dosljednu provedbu implementacije. Koherentnost strateških
ciljeva i provedbe ima za cilj efikasno korištenje oskudnih resursa, kako financijskih, tako i stručnih, te prirodnih.
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